

「令和3年度入学者選抜に関する要項」に、下記のとおり誤りがありましたので訂正します。

記

ページ	項目	誤		正
<b>I</b> アドミッション・ポリシー(入学者受入方針) <b>◎工学部</b> <b>入学者選抜の基本方針</b> 〈学校推薦型選抜Ⅱ(大学入学共通テストを課す選抜)〉				
4ページ	大学入学共通テストと面接の配点比率(普通科又は理数に関する学科)	(1) は <u>950</u> : 200,	→	(1) は <u>900</u> : 200,
<b>IV</b> 入学者選抜方法等 3. 一般選抜の実施教科・科目及び配点等				
20ページ	医学部医学科の入学定員欄の注意事項の参照ページ	(注) 地域枠推薦の募集人員については <u>40</u> ページ参照	→	(注) 地域枠推薦の募集人員については <u>39</u> ページ参照